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Ａ　「思う」　　　Ｂどちらかといえば「思う」　　　Ｃ　どちらかといえば「思わない」　　　Ｄ「思わない」
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１ 学校生活が楽しい
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３ 学校であいさつをきちんとしている
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４ 学校のルールやマナーを守り生活している
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５ 丹陽中学校に誇りをもっている
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６ 部活動に楽しく参加できた
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７ 体育祭、合唱コンクールなどの行事に

楽しく参加できた
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８ 相手の話をきちんと聞いている
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９ 学年だよりなど学校からの配布物を、き

ちんと家の人に渡している
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１０ 講演会の話は心に残った
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１１ 先生は、あなたががんばっていること

を認めてくれる
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１２ 先生は、いじめなどにすぐ対応してくれる
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１３ 先生は、困ったとき、悩んだときなどに

対応してくれる
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１４ 家庭でしっかりあいさつしている
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１５ 人から親切にされたとき「ありがとう」

と言っている
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１６ 朝食を毎日食べている

毎朝 週1・2回食べない

週1・2回しか食べない 食べない
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１７ 早く寝るように心がけている
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１８ 自分の命や友達の命は大切である
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１９ 危険な状況になったとき、大声を出し

て逃げることができる
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２０ 障がいのある人や高齢者に思いやりの心を

もって接したり、困っているときに手助けをしたり

している
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２１ 親しい先輩や友達からたばこやお酒

を勧められても断れる
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２２ 平日の家庭での学習時間は、塾など

を含まずにどのくらいですか

2時間以上 1時間～2時間 30分～1時間 30分未満
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２３ スマホ・ケータイを持っていますか

自分専用 家族のを借りて パソコンで もっていない
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２４ 国語の授業は、理解できますか
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２５ 国語の板書は、見やすいですか
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２６ 社会の授業は、理解できますか
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２７ 社会の板書は、見やすいですか
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２８ 数学の授業は、理解できますか
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２９ 数学の板書は、見やすいですか
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３０ 理科の授業は、理解できますか
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３１ 理科の板書は、見やすいですか
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３２ 音楽の授業は、理解できますか
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３３ 音楽の板書は、見やすいですか
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３５ 美術の板書は、見やすいですか
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３７ 技術の板書は、見やすいですか
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３９ 家庭科の板書は、見やすいですか
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３４ 美術の授業は、理解できますか
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３６ 技術の授業は、理解できますか
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３８ 家庭科の授業は、理解できますか
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４１ 保健体育の板書は、見やすいですか
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４３ 英語の板書は、見やすいですか
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４０ 保健体育の授業は、理解できますか
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４２ 英語の授業は、理解できますか
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